

民政事务局局长在新加坡探望受人类猪型流感感染香港运动员（附图）

\*\*\*\*\*

民政事务局局长曾德成今日（六月二十九日）在新加坡出席「第一届亚洲青年运动会」开幕礼及香港代表队的升旗仪式，并了解新加坡如何采取措施，应对人类猪型流感的威胁，以及探望较早前确诊感染人类猪型流感并已康复的香港运动员。

他说：「虽然人类猪型流感已进入本港小区，香港特区政府亦由今日起采取新的缓疫阶段防控措施，但我相信，只要我们做好卫生防护措施，香港可如期于本年十二月举办第五届东亚运动会。」

曾德成今午出席了香港代表团的升旗仪式，以及前往选手村为香港运动员打气。

他表示：「此行有机会了解在疫情影响下，大型运动会所采取的各项措施，有助我们汲取经验，为东亚运做好筹备工作。」

曾德成并特别探望香港足球队，包括数名较早前确诊感染猪型流感但现已康复的球员，了解隔离期间的情况。

曾德成说：「虽然香港足球队今次未能参与亚洲青年运动会的赛事，但希望他们继续努力，提升水平，为日后的大型国际赛事包括明年在新加坡举行的青年奥运会做好准备。」

对于其它继续在亚洲青年运动会参赛的香港青年运动员，曾德成鼓励他们说：「我们不仅要在赛场上全力以赴、力求超越，更重要的是体育精神的展现。」

他表示，特区政府十分重视年青运动员的培育，并已拨款五百万元予香港运动员基金，设立奖学金计划奖励在亚洲青年运动会及青年奥林匹克运动会有出色表现的青年运动员（年龄为十八岁或以下）。

曾德成于晚上出席「第一届亚洲青年运动会」开幕礼，明日（六月三十日）将会观赏赛事为香港运动员打气，鼓励他们争取佳绩。

「第一届亚洲青年运动会」由六月二十九日至七月七日在新加坡举行。香港代表团派出四十多名运动员参赛。

曾德成今早与新加坡新闻、通讯及艺术部代部长吕德耀会晤，就加强两地文化交流交换意见。

完

2009年6月29日（星期一）

香港时间18时39分

